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cloé design R&S désirée

CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: in metallo annegato 
nel poliuretano schiumato a freddo, 
imbottita in poliuretano espanso 
e rivestita con tessuto protettivo 
accoppiato.
Cuscino sedile: poliuretano 
espanso, Dacron e tela di cotone. 
Base: girevole in acciaio satinato.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile, 
anche nella versione decò.

TECHNICAL FEATURES

Structure: in metal embedded 
in cold foamed polyurethane, 
padded with foamed polyurethane 
and covered with bonded 
protective fabric.
Seat cushion: foamed polyurethane, 
Dacron and cotton fabric. 
Base: swivel, in satin steel.
Cover: completely removable 
fabric and leather, even for the 
decò version.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en métal noyé dans 
de la mousse polyuréthane injectée 
à froid, garnie en polyuréthane 
expansé et revêtue avec un tissu 
de protection double.
Coussin d’assise: polyuréthane 
expansé, Dacron et toile de coton. 
Piètement: pivotant en acier satiné.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable, 
même dans la version déco.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus in PUR-Kaltschaum 
versenktem Metall, Polsterung 
aus PUR-Schaumstoff, kaschiert 
mit passendem Stoff.
Sitzkissen: PUR-Schaumstoff, 
Dacron und Baumwollgewebe. 
Grundgestell: drehbar aus 
satiniertem Stahl.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar, auch 
in der Version Decò.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: de metal hundido 
en el poliuretano modelado en 
frío, acolchada con espuma de 
poliuretano y recubierta con 
doble tejido protector.
Cojín asiento: espuma de 
poliuretano, dacrón y tela de algodón. 
Base: giratoria, de acero satinado.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable, 
también en versión decò.
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